



三战仅积1分,国足出线前景很不乐观。新华社发



现在还不是放弃的时候



言之有李

本报记者 李志刚
10月6日发自西安

想捡便宜的人,往往吃大亏,这一常识在中国队身上得到了应验。此次国足西安设擂,迎战叙利亚,很多人都认为这

三分应该是手到擒来,哪曾想中国队居然0:1输掉了比赛,这事发生在国庆假期之中,着实令人憋气。

也许是经历了太多的磨难,如今中国足球界的感情非常脆弱,这不仅体现在球迷身上,媒体、球员乃至教练员同样暴露出这个问题。赢一场球,能高兴上天;输一场,又觉得前途无望,生活从此暗淡无光。中国队此次西安输球之后,

在同组6支球队之中,排名倒数第二,仅仅高于三战皆负的卡塔尔。

接下来的比赛怎么打,这是一个非常现实的问题。

现在有一种论调,就是“中国队,没戏了”。不论是积分,还是比赛中的真实表现,中国队要想后来居上确实有极大的难度,除了自身表现需要快速提高之外,还需要运气的眷顾。但是,毕竟机会还没有完

全丧失,2018年俄罗斯世界杯还没有真正对中国队关上大门。既然如此,中国队便不应该放弃!

综合各方面的信息来看,高洪波的帅位暂时不会有问题,无论是足协还是中国队球员,应该对教练保持信心。至于具体的用人和战术设计,高洪波则应该敞开心胸,认真地考虑一下其他的可能性,这可不是由着性子来、既跟别人也跟

自己赌气的时候。

国足西安输球,下一场客场挑战乌兹别克斯坦,可以说是能否续命的关键。如果中国队能够在客场取胜,情况可能会柳暗花明。可能有人说了“客场赢球,怎么可能”?要是不敢想的话,那肯定没有机会;而现在在中国队应该拿出点赌徒的劲头,每一场比赛都与对手搏命相争了。要不然,那就不如早点洗洗睡了。



在客场拿到关键3分,叙利亚球员非常兴奋。新华社发

“卧草”,叙利亚“合理利用规则”

本报记者 李志刚
10月6日发自西安

本场比赛之前,很多人就提醒中国队注意叙利亚队经常性“倒地不起”拖延时间,结果比赛中叙利亚队果然多次“卧草”,而该队主帅哈基姆表示“这是合理利用规则”。

哈基姆认为这场比赛踢得很艰难,“我们曾经许诺过,要踢出一场好结果的比赛。今天我们的进攻做得不错,我希望我的球队在未来能够取得更多的进球。这场比赛之前,我们准备得很充分,预计到比赛会非常的困难。我们做了有针对性的部署,投入在进攻中,这也是为什

么我们能够取胜的因素。”

至于叙利亚队在取得领先之后,多名球员先后倒地“卧草”的情况,哈基姆认为这很正常,“这是合理地利用规则,当球员倒地后,可以延缓比赛的节奏,也可以让其他球员得到调整的机会。当然,我们的球员也确实有伤病。”

齐鲁弈林谁最强 七位豪杰敢称王

全国业余象棋棋王赛山东赛区总决赛淄川战罢

本报讯 谁是齐鲁大地弈林最强者?答案在淄博市淄川宾馆揭晓。10月3日到4日,“江阴周庄”2016年中国体育彩票全国业余棋王赛“天地缘杯”山东赛区总决赛,在这里激战11轮比赛,决出了七个组别的业余棋王,他们将和另外五位优胜者一起,代表山东参加即将于下月举行的全国总决赛,角逐全国业余棋王称号。

获得分量最重的公开组棋王称号的是淄博棋手夏金凯,济宁陆慧中获得公开组女子棋王称号,聊城胡建平获得老年组棋王称号,临沂孙一鸣获得少年男子棋王称号,青岛刘永

寰获得少年女子棋王称号,济南于文冠获得儿童组男子棋王称号,青岛高小晶获得儿童组女子棋王称号。另外,公开组尚培峰、王彦,老年组任建军,少年组董泉阳,儿童组王硕,也都获得了晋级全国总决赛的资格。

本次比赛共有316人参赛,棋手通过各分站赛的选拔,得以晋级山东省总决赛,在赛事规模、参赛人数和竞技水平等各个方面,赛事都创造了山东象棋比赛的新纪录。山东省棋牌运动管理中心主任马军鸣、淄博市体育总会副主席张铁军等参加了闭幕式。马军鸣在闭幕式上说:“今年的业余棋王

赛,展现出了山东象棋从未有过的喜人局面,而且有理由相信山东象棋的明天会更加美好!”

由中国象棋协会指导、山东省棋类运动协会主办、生活日报群康象棋俱乐部承办,“江阴周庄”2016年全国业余棋王赛山东赛区比赛,自从今年5月份开始启动,共由20多个城市、县区竞相争办,共举行了34站分站赛,参赛人数达4000多人次,各地分站赛共决出各组别棋王200余名,还举办了象棋大讲堂、大师车轮战等一系列活动,受到了广大草根棋迷欢迎。(本记)